



**Raport de activitate al
Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii,
dezvoltare și promovare instituțională
a Senatului Universității 1 Decembrie 1918 Alba Iulia**

2017

Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională din cadrul Universității 1 Decembrie 1918 a funcționat în anul 2017 în următoarea componență:

Președinte: Conf. univ. dr. Ioan Scheau

Membrii: Conf. univ. dr. Georgeta Orian (Facultatea de Istorie și Filologie)

Conf. univ. dr. Iulia Iuga (Facultatea de Științe Economice)

Conf. univ. dr. Tudor Borșan (Facultatea de Științe Exacte și Inginerești)

Lector univ. dr. Maria Ureche (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Conf. univ. dr. Marius Telea (Facultatea de Teologie Ortodoxă)

Cercetător științific gradul I Marius Rotar (reprezentant al Școlii Doctorale)

Student Căzăciuc Ramona Florina (Facultatea de Istorie și Filologie)

Student Andreea Radu (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Invitați permanenți (fără drept de vot): Conf. univ. dr. Simona Varvara (Director Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională)

Prof. univ. dr. Levente Dimen (Director Centrul pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă)

Conf. univ. dr. Diana Câmpan (Director Centrul pentru Imagine și Marketing)

Invitați ocazionali (la nevoie, tot fără drept de vot): Rectorul, Prorectorii și Decanii.

Pentru o bună funcționare *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a colaborat cu toate centrele funcțional administrative din aria sa de competență, directorii acestora fiind invitați permanenți la ședințele comisiei.

În anul 2017 *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a desfășurat 12 ședințe, dezbaterile ședințelor *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* fiind consemnate în procesele verbale de ședință iar rezultatele dezbaterilor au fost prezentate în Senat prin exprimarea punctului de vedere al Comisiei de către Președintele acesteia.

Activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a presupus analiza și avizarea diferitelor documente din structura de competență a acesteia precum: regulamente, proceduri operaționale, metodologii sau adrese primite. În anul 2017 documentele analizate și avizate de Comisie au fost:

1. Metodologii: Metodologia de admitere la Școala doctorală UAB, Metodologia de organizare și desfășurare a probelor pentru obținerea certificatului de competență lingvistică, Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea 1 Decembrie 1918 a calității de conducător de doctorat obținută în instituțiile de învățământ universitar acreditate din străinătate.
2. Regulamente: Regulamentul instituțional al IOSUD UAB, Regulamentul sistemului de tutoriat, Regulamentul privind inițierea, aprobarea și monitorizarea periodică a programelor de studii în cadrul Universității 1 Decembrie 1918 Alba Iulia, Regulamentul de admitere al cetățenilor străini, Regulamentul de acordare a burselor de cercetare pentru studenți, Regulamentul DPPD, Regulamentul de Burse pentru studenți, Regulamentul privind organizarea și funcționarea Biroului Erasmus+ și acorduri Internaționale, Regulamentul privind organizarea și desfășurarea anului pregătitor de învățare a limbii române, Regulamentul de admitere la licență, Regulamentul de admitere la master, Regulamentul de finalizare a studiilor.
3. Proceduri: PO 19.009 Normarea activităților didactice la învățământul la distanță, PO 22.003 înscrierea în vederea susținerii tezei de doctorat, PO 14.001 Inițierea și aprobarea de noi programe de studii, PO 14.002 Monitorizarea și evaluarea periodică internă a programelor de studii, PO 22.007 Alocarea locurilor subvenționate în cadrul Școlii Doctorale și pe conducători de doctorat, PO 22.002 Susținerea rapoartelor anuale de cercetare în cadrul IOSUD UAB.
4. Rapoarte: Raportul Centrului de Imagine și Marketing, Raportul Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională, Raportul Centrului pentru Învățământ la distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă.

În cadrul raportului Comisiei de anul trecut pentru eficientizarea activității pe anul 2017 au propuse o serie de măsuri cum ar fi: 1. Gestionarea documentelor primite spre analiza în funcție de problematica abordată; 2. Delegarea responsabilităților spre membrii comisiei în funcție de domeniul de proveniență al documentelor; 3. Primirea documentelor supuse avizării comisiei în timp util astfel încât să poată fi desfășurată ședința comisiei și să se renunțe la consultarea on-line a membrilor comisiei. Aplicarea acestor măsuri au avut rezultatul scontat, activității Comisie desfășurându-se cu regularitate și fără consultări on-line.

Prezentul raport pe anul 2017 a fost analizat și aprobat de membrii *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* în ședința din data de 25 ianuarie 2018. Prezentul raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia din data de 22 februarie 2018.

Întocmit,
Președinte Comisie
Conf. univ. dr. Ioan Scheau



*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
din 21 februarie 2018.*

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Lucian Marina

